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 بارم سوالات ردیف

 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 1

                :الف( استدلال استنتاجی 

 :مثال نقض ب(

 

 قضیه تالس: ج(
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 جاهای خالی را به طور مناسب پر کنید. 2

باشد طول ارتفاع آن برابر .............. و مساحت آن سانتی متر  8الاضلاع برابر اگر اندازه هر ضلع یک مثلث متساوی الف(

 برابر.................. است.

 ای روی نیمساز یک زاویه باشد، . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . اگر نقطه ب(

 شود . . . . . . . . . . گویند. ( اگر در یک قضیه، جای فرض و حکم را عوض کنیم به آنچه که حاصل میپ

ارد هرگاه اندازه ارتفاع های دو مثلث برابر باشد، نسبت . . . . . . . . آنها برابر با نسبت قاعده هایی است که این ارتفاع ها بر آنها و ت (

 .شده است

 

2 

موازی  dبگذرد و با  Tکش و پرگار خطی رسم کنید که از  اند با استفاده از خطغیر واقع بر آن داده شده Tی و نقطه dخط  3

 باشد.)طریقه ترسیم را توضیح دهید.(
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 ثابت کنید اگر نقطه ای از دو سر پاره خط به یک فاصله باشد روی عمود منصف پاره خط قرار دارد. 4
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 ی زیر را بنویسید آیا عکس قضیه درست است ؟ چرا؟عکس قضیه 5

 مساحت های هر دو مثلث همنهشت با هم برابر ند.
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MNدر شکل زیر  6 ∥ BC   ،PN ∥ MC  :ثابت کنید𝐴𝑀2 = 𝐴𝑃 × 𝐴𝐵                
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ABC ،ABبا استفاده از برهان خلف ثابت کنید اگر در مثلث  7 AC گاه  آنB C     
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 است. 𝑘2های آنها مساوی باشد، ثابت کنید نسبت مساحت k اگر نسبت تشابه دو مثلث، 8
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  شکل زیر:با توجه به  9

             متشابه اند.ADE و  ABCهای  الف( ثابت کنید مثلث

  دست آورید. های آن دو مثلث را به ب( نسبت محیط

         های آن دو مثلث را مشخص کنید. نسبت مساحت( پ
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 الساقین است.برابر داشته باشد متساویثابت کنید هر مثلثی که دو ارتفاع  10
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 ها متشابه اند. های زیر جفت شکل در کدام حالت 11

 الف( دو متوازی الاضلاع                                ب( دو مثلث متساوی الاضلاع    

 پ( دو مربع                                             ت( تصویر شما و یک عکس تازه از شما       
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 های زیر را بررسی کنید. درستی یا نادرستی گزاره -7 12

 است. 4به  3است. نسبت محیط این دو مثلث نیز  4به  3م الزاویه نسبت میانه های نظیر وتر ئدر دو مثلث قا الف(

در هر مثلث  ضلع روبرو به زاویه بزرگتر ، کوچکتر از ضلع روبرو به زاویه کوچکتر است. ( ب  

 درجه، دربیرون مثلث قرار دارد. 20درجه و  40نقطه همرسی عمود منصفها در مثلثی با دو زاویه  (پ

 است. 5√3سانتی متر پاره خطی به طول  8و  10خط به طول های  ت( واسطۀ هندسی دو پاره
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ADدر شکل زیر  13 x 3،AE 4 ،EC x 4  وDB x 3  را بیابید.  xاست. مقدار 19
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 موفق باشید


